

# НА ВЫСОКОМ ТВОРЧЕСКОМ УРОВНЕ



Вчера в Клубе журналистов состоялась последняя творческая встреча между артистами Театра имени Евг. Вахтангова и газетчиками. На этот раз — за шахматными досками. «Гроссмейстерская» сборная, возглавляемая таким мастером сцены, как народный артист СССР М. Астангов, оназала упорное сопротивление шахматистам-журналистам. Но все-таки работники прессы оказались сильнее: счет матча  $4\frac{1}{2}:2\frac{1}{2}$ .

На снимке М. АСТАНГОВ задумался...

Вечерний Свердловск  
г. Свердловск

3 1 июля 1983